
FCSB (partenerul Uvic-FUB) participă la congresul 

FTP24 cu lucrări, comunicări și ateliere practice 

 

În zilele de 29 și 30 noiembrie 2024 a avut loc congresul FTP24, organizat de Colegiul 

Fizioterapeutilor din Catalunya, care a reunit peste 2.000 de participanți, inclusiv participanți 

la congres, vorbitori, sponsori și colaboratori. Facultatea de Științe ale Sănătății și Protecției 

Sociale (FCSB) a UVic-UCC a avut o participare remarcabilă, cu mai multe lucrări, 

comunicări orale, postere și activități universitare. 

În cadrul congresului, profesorul Vinicius Rosa și Andrea Fuente Vidal, coordonator de 

proiect al grupului de cercetare M3O, au prezentat împreună lucrarea „Viitorul european al 

îngrijirii persoanelor vârstnice: noi abordări și resurse pentru profesioniști”, care a subliniat 

necesitatea inovării în îngrijirea persoanelor vârstnice. De asemenea, Rosa a prezentat alte 

două lucrări și a desfășurat o activitate practică privind „Evaluarea și siguranța în activitatea 

fizică terapeutică: monitorizarea cardiovasculară în fizioterapie” la Espai Universitats. 

Pe de altă parte, alți profesori ai facultății au prezentat o lucrare, cum ar fi Anna Abelló, care 

a vorbit despre „De la anxietate la libertate: Împuternicirea femeilor tinere cu disparități și 

analiza experienței tratamentului de fizioterapie”, și Guillem Jabardo, despre «Relația dintre 

modelele de comportament sedentar și sănătatea mintală», care a condus, de asemenea, un 

atelier practic despre «Evaluarea subiectivă și obiectivă a forței, activității fizice și 

sedentarismului: de la teorie la practică». 

Profesorii Marc Terradas, Eduard Minobes, Sandra Rierola și Mirari Ochandorena, Jordi 

Alcaide și Carme Sánchez au prezentat lucrări și postere, în timp ce profesorul Javier Jerez 

a moderat Conferința Doctorands, în cadrul căreia Yaiza Casas a primit Premiul pentru cel 

mai bun proiect de teză, cu studiul „Eficacitatea unui program de exerciții terapeutice de 

fizioterapie care utilizează telereabilitarea pentru capacitatea funcțională la pacienții cu 

accident vascular cerebral cronic”. 

Profesorii Minoves, Jerez și Ochandorena au făcut, de asemenea, parte din Comitetul 

științific al congresului, evaluând posterele și comunicările orale prezentate în cadrul 

acestuia. 

 

Sursă: https://apunt.uvic.cat/la-fcsb-participa-en-el-congres-ftp24-amb-ponencies-

comunicacions-i-tallers-practics 
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